

► Αναζήτηση Διαβουλεύσεων ► Προβολή Στοιχείων Διαβούλευσης

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΙΑΒ. Τ.Π. - "Εξυπνες Γέφυρες"

Αναζήτηση
Διαβουλεύσεων

Δημοσιεύθηκε **07/09/2022** Τελευταία ανανέωση Ημ/νία Λήξης **22/09/2022**

Μοναδικός Κωδικός **22ΔΙΑΒ000024967**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΙΚΗΣ 4, 105 63 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 329 1200, FAX : 210 322 1772

Γεν. Δ/ση Ανάπτυξης Έργων –
Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων
Πληροφορίες: Παναγιώτπουλος Νικόλαος (gd-aeee@central.tee.gr)

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Αθήνα : 05/09/2022
Αρ. Πρωτ.: 24287/2022

ΘΕΜΑ: «Διενέργεια Προκαταρκτικής Διαβούλευσης του σχεδίου Διακήρυξης του Ηλεκτρονικού Ανοικτού (Διεθνούς) Άνω των Ορίων Διαγωνισμού για το Έργο "Εξυπνες Γέφυρες"»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ) προβαίνει σε Προκαταρκτική Διαβούλευση του Σχεδίου της Διακήρυξης Ηλεκτρονικού Ανοικτού (Διεθνούς) Άνω των Ορίων Διαγωνισμού για την υλοποίηση του Έργου «Εξυπνες Γέφυρες».

Αντικείμενο του εν θέματι έργου αποτελεί:

- ο πρωτοβάθμιος έλεγχος των τεχνικών και ο σχεδιασμός της ενόργανης παρακολούθησης καθώς και του συστήματος IoT,
- ο δευτεροβάθμιος έλεγχος των γεφυρών μέσω κατάλληλης μοντελοποίησης των τεχνικών σε επίπεδο προμελέτης,
- η δημιουργία Ψηφιακού Αποθετηρίου και Πλατφόρμας «Εξυπνων Γεφυρών»,
- η προμήθεια μετά της εγκατάστασης και θέσης σε λειτουργία των Συστημάτων Ενόργανης Παρακολούθησης σε πραγματικό χρόνο (Real Time Structural Health Monitoring ή RTSHM),
- η διεξαγωγή Μη Καταστροφικών Δοκιμαστικών Φορτίσεων στις γέφυρες και η επικαιροποίηση των μελετών,
- η πιλοτική λειτουργία των συστημάτων, και
- η ενόργανη δομική παρακολούθηση των τεχνικών, παραγωγική και εγγυημένη λειτουργία των συστημάτων.

Παρακαλείται ο οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος, όπως προχωρήσει σε ενδεχόμενα σχόλια και παρατηρήσεις ως προς το περιεχόμενο της διακήρυξης για την οριστικοποίησή του, έτσι ώστε η επικείμενη διακήρυξη να καταστεί όσο το δυνατόν πιο αποτελεσματική και να ανταποκρίνεται καλύτερα στις υπάρχουσες ανάγκες. Με την ολοκλήρωση της διαβούλευσης, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ) θα προχωρήσει στη διαμόρφωση του τελικού σχεδίου του Τεύχους Διακήρυξης.

Τα σχόλια και οι παρατηρήσεις θα διαβιβάζονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση gd-aeee@central.tee.gr. Επιπλέον, οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλλει τα σχόλια και τις παρατηρήσεις του, μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (http://www.promitheus.gov.gr) στη θεματική ενότητα «Διαβουλεύσεις».

Η Προκαταρκτική Διαβούλευση θα διαρκέσει 15 ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης του Σχεδίου Διακήρυξης στον δημόσιο διαδικτυακό τόπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και στο ΕΣΗΔΗΣ.

Η παρούσα ανακοίνωση, καθώς και το Σχέδιο Διακήρυξης προς Διαβούλευση, αναρτάται στον επίσημο τόπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (www.tee.gr) και στο ΕΣΗΔΗΣ.

Με εκτίμηση

Ο Προϊστάμενος της Γεν. Δ/σης Ανάπτυξης Έργων –
Επιστημονικών και Επαγγελματικών Θεμάτων

Νικόλαος Παναγιώτπουλος

Κατεβάστε το αρχείο

Καταχώρηση Σχολίου

* Όνομα

* Email

* Άρθρο

* Σχόλιο

Καταχώρηση